

出租车霸占闹市公交车站

主要集中在汽车站、城隍庙和步行街等处



5月30日,在汽车站公交车站,出租车占据公交车站,公交车只好停靠在道路中间。本报记者 马志勇 摄

本报5月30日讯(记者 王衍 见习记者 郭光普) 近日,多位市民来电反映,在闹市区一些公交车站牌前挤满了等活的出租车,公交车无奈在马路中间停靠。“路边上有来回穿梭的电动车,我们在路中间上下车太危险了。”5月30日,市民张先生称。

5月30日上午,记者在德州汽车站旁的公交站牌处看到,现场交通混乱,10多辆等活的出租车排起近50米的长队,占据了公交车停车位,连汽车站客车出入口和乘客出入口都被堵得严严实

实。公交车无法靠近站牌,只能在马路中央停车。“每天都赶这些出租车好多次,没过四五分钟他们就又聚过来了。”汽车站的工作人员说。

随后,记者观察了几处客流量较大的公交车站,发现步行街站和城隍庙站也存在此现象。“按规定公交站牌50米内不允许任何车辆停靠。”德州市公共汽车公司工会主席孙维健说,每到周末公司都会安排工作人员在一些人流较多的公交站进行疏导和劝阻,苦于没有执法权,出租车依旧我行我素,“我们

也只能尽量劝说。”

记者就出租车占公交站的现象咨询了德州市运管处出租车科。“将借助对出租车驾驶员年审的机会进行普遍教育,对于出租车的停靠位置和怎样划定待租点,还会跟其他相关部门进行商榷。”出租车科科长陈锋说。

“汽车站改造后,专门设立了一个点。”德州市公安局交警支队辅警大队执勤民警张警官告诉记者,汽车站等人流量较大的路段,他们都配有警车巡逻疏导。下一步将加大对这些路段的管理。

你想看出门证
我就堵小区门



监控录像显示,车辆横在路中。本报记者 马志勇 摄

本报5月30日讯(记者 王衍 见习记者 孙婷) 为保证业主车辆安全,不少小区物业都采用车辆凭证出入的办法。5月30日,市民王先生称,一辆红色本田轿车因没有出入证,被拦在门口,女司机竟将车横在市直小区门口,直到110民警到后,才让亲戚将车开走。

5月30日15时15分,记者赶到市直小区南门时,这辆要“横”的轿车已被开走。门卫王先生说,这辆车没有长期通行证,也没有临时通行证,出小区大门时被拦下,女司机就将车横在了路口。

市直小区物业副经理王海鹏说,出于小区业主停车方便的考虑,要求车辆出入小区时需出示通行证,外来车辆进入本小区时可在门卫处领取临时通行证。市直小区监控室的录像显示,14时10分这辆红色轿车驶出小区,门卫上前询问,随后司机将车子横向放在门口,挡住出行车道后,打开车门,锁车后离开现场。此后,女司机一直没再露面。“正值上班高峰期,堵住了20多辆车。”王海鹏说,因南门被堵住,只能临时将北门打开。

18时20分,出警的建设街派出所民警孙泉说,截至目前,红色轿车司机一直没有到派出所处理此事。根据规定,轿车司机涉嫌扰乱公共秩序,要等当事人到派出所进行全面核实后再出具体处罚意见。(线索提供者王先生 奖励50元)

德百集团

6月2-3号

Hisense

德百集团 海信集团 风雨同行 携手29载

亲情答谢会



42寸液晶 惊爆价 2390 元(挂装)

购55寸以上智能电视送海信I'TV一台

海信空调大一匹半双模变频空调 2590 元

海信三门智能冰箱 1699 元

科龙空调大一匹冷暖节能空调 1790 元

容声两门节能冰箱 1299 元

8.2公斤半自动双缸 699 元

活动地址:德百家电大楼店、澳德乐店

海信、科龙、容声专柜

电话:18866079760 18705345118

海信电视、海信空调、海信冰箱、海信洗衣机、科龙空调、容声冰箱亲情巨献

即日起至6月1号下午3点,预交定金即赠夏凉被一床